

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 16.12.2020 Meldungsnummer: HR02-1005049246

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Trafiltec AG, Neuhausen am Rheinfall, neu Trafiltec AG in Liquidation

Trafiltec AG in Liquidation c/o Mäder + Baumgartner Treuhand AG Schwanenfelsstrasse 10a 8212 Neuhausen am Rheinfall

Trafiltec AG, in Neuhausen am Rheinfall, CHE-114.451.326, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 197 vom 11.10.2016, Publ. 3101345). Firma neu: Trafiltec AG in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 11.12.2020 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Heierle, Urs, von Urnäsch, in Trasadingen, Mitglied des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]; Keller, Jakob, von Buchberg, in Buchberg, Liquidator, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 2018 vom 11.12.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 197, Datum: 11.10.2016

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schaffhausen